

# PETROVSKÝ ZPRAVODAJ



ZPRAVODAJ OBCE PETROV

OBČASNÍK 5/2023





# Petrovský kotlík





## OKÉNKO OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané, prožili jsme krásné „babí“ léto a užíváme si barev podzimních dnů. V říjnu jsme si připomněli 105. výročí vzniku Československa a 17. listopadu Mezinárodní den studentstva a také Den boje za svobodu a demokracii. Vážíme si toho, že můžeme žít ve svobodné zemi. V naší obci jsme měli příležitost se mnohokrát potkat a užít si společných chvil při nejrůznějších společenských a kulturních akcích. Srdečně děkujeme, že se takto setkáváme! Na další dny pro vás všechny společně s místními spolky a organizacemi připravujeme další setkání, na které najdete pozvánky uvnitř tohoto zpravodaje. Jsme rádi, že se do spolupořádání akcí zapojujete i vy, občané, jako např. u chystané novinky „Adventní kalendář – Vánoční okno Petrov 2023“, na kterou se moc těšíme. I letošní účast na „Uspávání broučků“ nás překvapila a moc potěšila. Co se týká investičních akcí, tak probíhá stavba v areálu Plže. Děkujeme vám všem za spolupráci a trpělivost při těchto pracích. V těchto dnech byl vysoutěžen dodavatel stavby „Realizace FVE v obci Petrov“ o celkovém instalovaném výkonu 30,24 kWp na budovy mateřské a základní školy, kterým je firma TELKAR FVE, s.r.o. Vnorovy. Realizace této stavby je do konce měsíce února. Stavba bude spolufinancována ze Státního fondu životního prostředí ČR. Cena díla činí 1 734 419,- Kč. Obecní zaměstnanci připravují techniku na zimní údržbu a v nadcházejících dnech začnou chystat vánoční výzdobu obce.

Prejeme vám všem krásné zimní adventní dny...

Starostka a místostarosta

### *Realizované projekty*

#### *„Vesnická památková rezervace Plže – NN areálové rozvody a veřejné osvětlení“*



Během měsíce září začaly probíhat stavební práce v areálu Plže. Jedná se o výstavbu rozvodů nízkého napětí, veřejného osvětlení, pilíře elektro a prostoru pro mobilní wc. Zároveň s touto stavbou probíhá stavba společnosti EG.D a tou je „Petrov, obnova kNN, Plže“. Obě stavby realizuje firma MOEL, s.r.o. Šumice. Obec stavbu realizuje z vlastních finančních prostředků.

Ladislav Krůtil, místostarosta



## Usnesení č. 204 - 208 ze zasedání č. 10 Zastupitelstva obce Petrov konaného dne 27.7.2023

- 204.** ZO schvaluje Program jednání.
- 205.** ZO schvaluje Pronájem části obecního pozemku p.č. 802 v k.ú. Petrov u Hodonína o výměře 48 m<sup>2</sup> paní Lence Konečné, bytem Petrov 45, k umístění dřevěného dětského domečku se skluzavkou.
- 206.** ZO schvaluje Prodej obecního pozemku p.č. 805/10 v k.ú. Petrov u Hodonína o výměře 33 m<sup>2</sup> manželům Josefu a Štěpánce Faltýnkovým za kupní cenu 50,- Kč za 1m<sup>2</sup>, což je cena v místě a čase obvyklá v rámci narovnání majetkoprávních vztahů. Celková kupní cena činí 1 650,- Kč. Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy, správním poplatkem za návrh do KN a zpracováním geometrického plánu hradí kupující.
- 207.** ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 6/2023. Rozpočtové opatření viz příloha č. 1/ZO10.
- 208.** ZO schvaluje Nájemné na akci Chmelobraní ve výši 3 000,- Kč, úhradu odebrané el. energii při akci a uspořádání kulturní akce pro petrovské děti (cca 7 000,- Kč), tak jak to bylo dohodnuto v předchozích letech

### ZO bere na vědomí

- Informace starostky o realizaci projektu „Modernizace učeben v ZŠ Petrov“. Realizace probíhala během měsíce července. V současné době je již projekt zrealizován. Žádost o dotaci nebyla stále posouzena Státním zemědělským intervenčním fondem.
- Vyjádření Správy železnic, státní organizace k žádosti o zrušení propustku v drážním tělese. Závěr je, že zrušení propustku musí být součástí protipovodňových opatření, jejichž zpracování a realizace není v kompetenci Správy železnic, státní organizace. Těleso dráhy trati Veselí nad Moravou – Sudoměřice nebylo stavěno tak, aby plnilo zároveň funkce zadržování vody v krajině.
- Žádost o zbudování ochranné hráze za průmyslovou zónou Petrov a pověřuje starostku, aby žadatelům zaslala písemné sdělení k této žádosti. Stavba ochranné protipovodňové hráze musí být navržena odborníky v rámci projektové dokumentace a musí být řešena jako celková protipovodňová opatření celé dané lokality, nejen části pozemků. Obec Petrov ihned po posledních příválových deštích jednala s Povodím Moravy, s.p., které v měsíci červenci pročistilo tok Radějovky a tím snížilo riziko vylití toku při dalším příválovém dešti. Dále Obec Petrov zajistila a provedla úpravy části koryta toku, provedla zpevnění a navýšení nivity koryta. Další úpravy koryta toku, ani další protipovodňová opatření se proto v současné době provádět nebudou.



## Usnesení č. 209 - 218 ze zasedání č. 11 Zastupitelstva obce Petrov konaného dne 31.8. 2023

- 209.** ZO schvaluje Program jednání.
- 210.** ZO schvaluje Nájemní smlouvu Konečná Lenka. Předmětem pronájmu je část obecního pozemku p.č. 802 v k.ú. Petrov u Hodonína o celkové výměře 48 m<sup>2</sup> k umístění dřevěného dětského domečku se skluzavkou. Nájemce se zavazuje vlastním nákladem zajistit, aby předměty umístěné na předmětu nájmu nebyly užívány nepovolanými osobami a dále, aby při jejich užívání byly splněny veškeré platné předpisy. Dojde-li v důsledku používání předmětů umístěných na předmětu nájmu k jakékoliv škodě na majetku či na zdraví, pak za takovou škodu odpovídá nájemce.
- 211.** ZO schvaluje Dodatek č. 2 Smlouvy o dílo INDUSTRIA MCM s.r.o. Předmětem dodatku je navýšení ceny díla o částku 24 563,25 bez DPH, 29 721,53 včetně DPH a to z důvodu provedených změn v projektu. Celková cena díla vč. DPH vč. dodatku č.2 je 8 506 893,53 Kč.
- 212.** ZO schvaluje Dodatek ke smlouvě pro umístění Z-BOXU Zásilkovna s.r.o.
- 213.** ZO schvaluje Nabídku firmy MOEL, s.r.o. Šumice na zakázku „Petrov, VPR Plže – NN areálové rozvody a veřejné osvětlení“ s nabídkovou cenou 8 299 669,- Kč bez DPH, cena včetně DPH 10 042 600,- Kč.
- 214.** ZO schvaluje Smlouvu o dílo MOEL, s.r.o. Šumice. Předmětem díla jsou stavební práce. Jedná se o výstavbu SO.401 NN areálových rozvodů, SO.402 veřejného osvětlení a SO.903 Pilíř elektro a prostor pro mobilní WC ve vesnické památkové rezervaci „Plže“ v obci Petrov. Celková cena díla je 8 299 669,- Kč bez DPH, cena včetně DPH činí 10 042 600,- Kč. Termín realizace je 09/2023 – 12/2023.
- 215.** ZO schvaluje Smlouvu o poskytnutí práv k užívání software č. SML-02233/23 Alis spol. s r.o..
- 216.** ZO schvaluje Žádost o poskytnutí účelové dotace Obce pro Bařův kanál z rozpočtu Obce Petrov ve výši 120 000,- Kč za účelem předfinancování nákladů spojených s pořízením servisních stojanů na kola (název projektu: „Poznej na kole historii a kulturní dědictví příhraničních regionů Slovácka a Záhoria“).
- 217.** ZO schvaluje Smlouvu o poskytnutí účelové dotace Obce pro Bařův kanál z rozpočtu Obce Petrov. Předmětem smlouvy je poskytnutí účelové investiční dotace DSO Obce pro Bařův kanál z rozpočtu Obce Petrov ve výši 120 000,- Kč za účelem předfinancování nákladů spojených s pořízením servisních stojanů na kola (název projektu: „Poznej na kole historii a kulturní dědictví příhraničních regionů Slovácka a Záhoria“).
- 218.** ZO schvaluje Povolení přerušení provozu Mateřské školy Petrov dne 29. září z organizačně technických důvodů.



## Usnesení č. 219 - 225 ze zasedání č. 12 Zastupitelstva obce Petrov konaného dne 20.9. 2023

219. ZO schvaluje Program jednání.
220. ZO schvaluje Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo INDUSTRIA MCM s.r.o. Předmětem tohoto dodatku je úprava ceny díla „Petrov – Rekonstrukce chodníků „ul. Rybáře a ul. U Školky“; a to snížení z důvodu méněprací o částku 131 225,- Kč bez DPH. Celková cena díla včetně dodatku č. 3 bez DPH činí 6 899 265,52, včetně DPH je 8 348 111,28 Kč.
221. ZO schvaluje Smlouva o provedení archeologického dohledu a výzkumu č. A-202327 Masarykovo muzeum v Hodoníně, příspěvková organizace. Předmětem smlouvy je provedení archeologického dohledu a výzkumu při zemních pracích spojených se stavbou „Petrov-vesnická památková rezervace Plže, stavební objekty NN, VO, pilíř elektro a prostor pro mobilní wc“. Cena díla je stanovena ve výši 10 000,- Kč.
222. ZO schvaluje Podání žádosti o dotaci do programu Interreg Slovensko – Česko 2021 - 2027 na projekt „Za poznáním vinařství v příhraničním regionu Slovák a Záhoria – zachování kulturního dědictví“. Rozpočet projektu činí 2 036 917,29 €. Předpokládaná výše dotace je 85 % z nákladů projektu, 15 % je spoluúčast obce.
223. ZO schvaluje Dohodu o spolupráci partnerov na projekte v rámci programu Interreg Slovensko – Česko 2021 – 2027. Předmětem dohody je realizace projektu spolufinancovaného z programu Interreg SK-CZ s názvem Za poznáním vinařství v příhraničním regionu Slovák a Záhoria – zachování kulturního dědictví, jak je uvedené v předložené žádosti o NFP a úprava práv a povinností partnerů při realizaci projektu v případě jeho schválení. Tato dohoda se uzavírá za dosažením účelu sledovaného Smlouvou o NFP. Hlavní partner projektu je Obec Petrov a hlavní přeshraniční partner ze SR je Město Skalica.
224. ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2023. Rozpočtové opatření viz příloha č. 1/ZO12.
225. ZO schvaluje Záměr koupi pozemku p.č. 1460/135 v k.ú. Petrov u Hodonína o výměře 48 m<sup>2</sup>.

### **ZO bere na vědomí**

- Informace ředitelky školy Mgr Renaty Svobodové ohledně chodu mateřské a základní školy v novém školním roce 2023/2024.
- Informace místostarosty a starostky ohledně projektu „Petrov, VPR Plže – NN areálové rozvody a veřejné osvětlení“.



## ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY

### *Jablíčkový den v MŠ*



Pátek 20. října byl vyhlášený „Jablíčkový den“. Celé dopoledne jsme pracovali s jablíčky, prvně jsme se s jablíčkem seznámili – jak vypadá, jak chutná, že je to ovoce a roste na stromě, co všechno se dá z jablíčka udělat. Děti si vyzkoušely jablíčka odšťavnit, nasušit a poté ochutnat, jak křížaly, tak jablečnou šťávu. Děti ze včelek si odnesly pytlíček sušených jablíček jako vzpomínku na tento den, děti z motýlků zase kolečko jablíčka, které si ozdobily čokoládou a dalšími cukrářskými dobrotami.

kolektiv MŠ

### *U opičky*



Ve středu 25. října jsme se vydali po roce vlakem do Veselí nad Moravou užít si dopoledne v zábavném dětském centru U opičky. Jelikož jsme v dětském centru byli už minulý rok, většina dětí věděla, na co se má těšit. Jako první jsme se posilnili svačinou a poté mohlo začít dopolední řádění na všech atrakcích, které nám dětské centrum nabídlo. Spokojeni jsme se vrátili vlakem zpátky do školky, kde nás čekal po vydatném obědě zasloužený odpočinek.

kolektiv MŠ





## Halloween v MŠ



Letošní halloween proběhl v úterý 31. října pouze ve třídě motýlků. Ráno jsme se všichni sešli ve strašidelných kostýmech a po ranním přivítání, mohlo začít dopolední strašení. První jsme se posilnili svačinou a poté jsme se seznámili s tímto svátkem – jak a kde probíhá. Poté na děti čekala strašidelná překážková dráha, lovení sladkostí mezi očima a kouzelnické ubrousky. Za odměnu si děti domů odnesly balíček plný dobrot.

kolektiv MŠ



## ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

### Podzimní výlet k rybníku Vandurák v Sudoměřicích: Dny turismu oslavili žáci pěším výletem



Dne 27. září se žáci naší základní školy vydali na podzimní výlet k rybníku Vandurák, který se nachází nedaleko obce Sudoměřice. Tato událost byla oslavou Světového dne turismu a ukázala, jakou radost a vzácné zážitky může příroda nabídnout malým dobrodruhům. Prošli jsme trasou, která vedla přes pole, les, louku a vinohrad k rybníku Vandurák. Po příchodu k rybníku si žáci udělali piknik. Pak měli příležitost vyrazit na dobrodružnou hru, která byla součástí výletu. Hra spočívala v hledání a zapamatování symbolů umístěných na krátké stezce v blízkosti rybníka.





Žáci byli rozděleni do skupin po pěti, důležité bylo spolupracovat a vzájemně si pomáhat, aby tento úkol úspěšně zvládli. Hra byla nejen zábavná, ale také výzvou pro jejich kognitivní schopnosti a týmovou spolupráci. Tato školní výprava, která měla celkovou délku 8 km, nejen oslavila Světový den turismu, ale také připomněla, jak důležité je pro mladé lidi prozkoumávání přírody a aktivní trávení času venku. Žáci si tímto výletem nejen užili zábavu, ale také se naučili nové dovednosti a vytvořili si spoustu vzpomínek. Tento výlet byl jasným důkazem toho, že vzdělání mimo školní třídu může být inspirující a obohacující.

Těšíme se na další takové výlety, které našim žákům přinesou nové dovednosti, zkušenosti a nezapomenutelné zážitky.

Kristýna Maňáková, učitelka

### *Ahoj, léto, vítěj podzime...*



Již každoročně s počátkem školního roku je spojena akce Ahoj, léto, vítěj, podzime... Letos jsme se s připravenými aktivitami sešli na zahradě mateřské školy. V celém areálu si mohly naše děti zasoutěžit v drobných soutěžních disciplínách – přeskoky, hod na cíl, lovení podzimních předmětů, přebíhání, přenášení

a mnoho dalších. Také měly prostor pro podzimní tvoření pod vedením paní učitelek. Součástí odpoledne byla i výstavka spojená s přehlídkou výtvorů pod názvem Podzimníčci, Dýňáčci, které vytvářeli společně se svými rodiči. Kdo jste měli možnost všechna úžasná stvoření vidět, jistě jste nelitovali. Ráda bych touto cestou ještě jednou poděkovala i maminkám, které nám na akci vypomohly na stanovištích. Budeme se společně těšit na další akci.

Renata Svobodová, ředitelka



## *Pěšky do školy*

Během celoevropského Týdne mobility v druhé polovině měsíce září jsme se jako základní škola zúčastnili společenské výzvy Pěšky do školy. V rámci tohoto týdne se děti dostávaly do školy převážně pěšky, na kole či na koloběžce a cílem bylo omezit rostoucí automobilovou dopravu (nejen) blízko naší školy s důrazem na osvojení zvyku dopravovat se z místa na místo i jinak než pomocí auta. Děti se zhostily výzvy skvěle, protože se až na výjimky snažily opravdu každý den dostat do školy bez využití automobilu. Vítězem se v rámci naší základní školy stal 2. ročník paní učitelky Jitky Vyoralové, jenž získal nejvyšší počet bodů.

Dalibor Zeman, učitel

## *Exkurze do LEROS Strážnice*



Každý z nás si určitě rád dá nějaký dobrý, bylinkový čaj. V pátek, 6. října, jsme měli možnost zjistit, jak takový čaj vzniká. Jak se bylinky zpracovávají, aby z nich vznikly sáčky, z kterých si čaj můžeme uvařit. Do Strážnice děti 1. a 2. ročníku přijely vlakem o hodinu dříve, než byla domluvená exkurze. Když jsme přicházeli k parku, už nás vyhlížela paní Štýblová, která v „bylinkách“ pracuje. Ochotně se nás ujala a zavedla nás, ještě před začátkem programu, na políčka, kde bylinky pěstují. Zajímavě nám o nich vyprávěla.

O tom, které druhy pěstují a které v budoucnu plánují pěstovat. Poté jsme už zamířili přímo do areálu LEROS. Prošli jsme administrativní budovou do učebny, kde jsme měli nachystané ukázky všech možných sušených bylin. O každé z nich jsme se dověděli k čemu je dobrá, mohli jsme si přičichnout a promnout je mezi prsty. Poté jsme nahlédli přímo do provozu, kde se čaje balí do krabiček. Každý z nás dostal jeden balíček čaje na ochutnání. Plní dojmů jsme se vlakem vraceli zpět do Petrova. Exkurze nás všechny zaujala a touto cestou děkujeme všem, kteří nám ji umožnili absolvovat.

Jitka Vyoralová, učitelka

Žáci 3. 4. a 5. ročníku vyrazili na exkurzi do Lerosu na kole. Tato firma se zabývá výrobou bio čajů vysoké kvality a pořádají exkurze pro základní školy v blízkém okolí. Ihned zrána jsme vyrazili po polní cestě spojující Petrov a Strážnici. Naší první zastávkou byl Strážnický skanzen, kde si děti mohly odpočinout a posvačit. Naší skupinky si všimla velmi milá zaměstnankyně skanzenu a nabídla nám krátké po-



vidání a děti měly také možnost zakoupit si suvenýry. Po příjemně stráveném času ve skanzenu jsme vyrazili na plánovanou exkurzi do Lerosu. V Lerosu jsme potkali skupinku našich spolužáků, kteří přijeli do Strážnice vlakem. Naše prohlídka Lerosu byla stejná, jako u našich spolužáků.

Kristýna Čajková, učitelka

## *Dopravní výchova*



Jako již tradičně v podzimních měsících se žáci čtvrtého ročníku účastnili teoretické části dopravní výchovy pod vedením policistů z Městské policie Hodonín v budově naší školy. Poté o několik dní později absolvovali jízdy na dopravním hřišti v Hodoníně při Základní škole Vančurova, opět pod dohledem hodonínských strážníků, kde zlepšovali své praktické dovednosti v jízdě na kole. Pokračování těchto dovedností bude pokračovat v průběhu jarních měsíců a žáci čtvrtého ročníku na závěr získají po absolvování testů a jízd zručnosti Průkaz cyklisty.

čovat v průběhu jarních měsíců a žáci čtvrtého ročníku na závěr získají po absolvování testů a jízd zručnosti Průkaz cyklisty.

Dalibor Zeman, učitel

## *Exkurze Sonnentor Čejkovice*



Na začátku všeho stál nápad rakouského mládence Johanneše Gutmanna na vytvoření věhlasného zemědělského a zároveň i ekologického podniku. O několik let později spojil tento ctižádostivý rakouský mladík síly s naším Tomášem Mitáčkem a vznikla česká dceřiná společnost Sonnentor v malebné jihomoravské obci Čejkovice. Tato firma se specializuje na výrobu čajů, koření a další bylinné produkty. V polovině měsíce října jsme měli možnost podívat se přímo do výrobní a s dopomocí skvělých průvodkyní jsme nahlédli přímo „pod pokličku“. Úžasná interaktivní prohlídka v nově vybudované promenádě byla nabitá informacemi o produkci čaje a žáci se mohli bezprostředně podívat na zpracování bylin, výrobu i skladování čajů. Nakonec si mohly děti namíchat i vlastní směs bylinek a čajů pro své rodiče a blízké.

Dalibor Zeman, učitel





## Jablíčkový den



Stalo se již tradicí, že v podzimním čase si připomínáme „Den stromů“ - jablíčkovým dnem. Letos jsme se na něj připravovali již začátkem října, aby do pátku 20. října bylo vše připravené. Žáci malovali, stříhali, skládali a lepili jablíčka různých barev a tvarů. V týdnu před dnem D už jsme všichni nosili jablíčka, ale i další ovoce a zeleninu, která se u nás pěstuje. V pátek byly plné stoly i s popisky, kdo jaké ovoce či zeleninu přinesl nebo jaký je to druh. V průběhu dne probíhala ochutnávka jablíček posypaných skořicí. Tento den byla výuka ve všech třídách inspirovaná jablíčky. Myslím si, že je dobré vědět, že i naše ovoce je zdravé a chutné. Všem děkujeme za spolupráci a doufáme, že i na dalších akcích školy se všichni zapojíme.

Irena Šťastná, učitelka

## Pochod broučků s vypouštěním lampionů štěstí



Podzimní čas, kdy se dny krátí a světla ubývá, bývá v naší škole spojen s akcí Uspávání broučků, která už neodmyslitelně k tomuto období patří. Letos bylo pochodování naplánováno na 30. října, ale vzhledem k nepříznivému počasí, byl termín o týden posunut. Sešli jsme se před 17 hodinou s lucerničkami či lampiony a kdo chtěl, mohl si před školou zakoupit i lampi-



on štěstí. Lucerničky a lampionky nám mají připomenout ubývající světlo a to, že se příroda chystá na období klidu. K našemu světelnému průvodu vyhrávala hudba s písničkami včelích medvídků a celým průvodem nás doprovodila i paní starostka Eva Mlýnková. Vyvrcholením celé akce je vypouštění lampionů štěstí. Ty když se ve větším množství vznášejí k nebi, tak v té tmě vznikne překrásná podívaná s nepřenosnou atmosférou. Ve vzduchu jakoby už bylo znát, že nás čeká období nejkrásnějších svátků v roce, období adventu a Vánoc.

Jarmila Flašarová, učitelka

## Halloweenská škola



Ve středu 1. listopadu si žáci naší školy užili dopoledne v Halloweenské škole. Ráno, jsme se setkali v tmavé tělocvičně osvětlené pouze svýtlky lampiónů, kde jsme se dozvěděli, co nás dopoledne čeká. Byly připravené drobné soutěže ve třídách a v tělocvičně čekala sportovní halloweenská stezka. Tuto stezku si pro žáky připravili dva studenti Gymnázia Strážnice. V průběhu dne jsme luštili rébusy k halloweenským postavám, vymýšleli jsme krátké příběhy. Vyzkoušeli jsme si svou obratnost při lovení pavouků, myší. Zahráli jsme si halloweenské piškvorky, skládali jsme strašidelné puzzle. A už se těšíme na příští rok!

Renata Svobodová, ředitelka





## Slavnost Slabikáře

*Když složíme písmena  
do slabik a vět,  
otevře se rázem všem  
přenádherný svět.*

Touto básničkou končí Živá abeceda a naši prvňáčci ji dočetli. Cestu ke čtení mají otevřenou. Chodníček ze slabik, spousta básniček, pasování, Slib čtenáře, dárečky a..... Slabikář !! To vše proběhlo v knihovně 9. listopadu za účasti paní starostky, paní ředitelky a paní knihovnice. Cesta ke čtení tedy může začít. Tolik úkolů, vjemů a pocitů. Byl to jiný, výjimečný den pro naše prvňáčky. Kéž se jim daří! Hodně úspěchů!

Jarmila Flašarová, učitelka



## Co se děje ve školní družině



S příchodem nového školního roku přišlo i krásné babí léto, které nás lákalo ven. Mohli jsme si hrát na písku, skládat kostky a taky si udělat piknik. Když začalo foukat, vyzkoušeli jsme naše draky. Malá drakiáda se konala na loukách. I když se nám jeden drak pěkně zamotal, náladu nám to nezkažilo. Po malém občerstvení jsme vyrazili zpátky do školy. Naší další aktivitou bylo tvoření z kaštanů, které všechny moc bavilo. Jablíčkový den byl zase plný veselých her. Na konci října se družina proměnila ve strašidelný ráj plný pavouků a duchů. V tělocvičně jsme vyzkoušeli, jaké to je chodit s lucernou ve tmě.

Jitka Běřáková, vychovatelka



## ZE ŽIVOTA MC KLUBÍČKA



Tak jak každý rok i letos v září zahájilo svoji činnost na školní rok 2023/2024 mateřské centrum Klubíčko. S velkou radostí po prázdninách jsme se všichni sešli. Spolu s kamarády z předchozího školního roku jsme mezi námi přivítali i nové členy, mezi které patří i ti nejmenší. Každá středa dopoledne tak patří velkým radovánkám. Úvodní klubíčka patřila více k seznamování se s novými kamarády a hlavně prozkoumávání. Mezi nejoblíbenější činnosti dětí patří jízda na odrážedlech, která nesmí chybět. Mladší děti si hrají v kuličkách a objevují kouzlo hudebních nástrojů. Starší děti mají odrážedla, kočárky, autíčka a kreslí křídou na tabuli nebo malují pastelkami. Z dotace, kterou jsme dostali od obce Petrov, byly pořízeny nové hudební nástroje a plně vybavená kuchyňka, která je teď největším hitem při hraní. Každou středu si s dětmi zazpíváme písničky v doprovodu hudebních nástrojů. Nejvíce oblíbené jsou u dětí bubínky a rumba koule. Nedomyslitelně taktéž patří do našeho repertoáru tanec, především „Kolo, kolo mlýnské“. Dne 8. listopadu jsme měli téma **PODZIM**, tak děti tvořily prstovými barvami



podzimní stromy s opadávajícím listím. A že se jim to povedlo, všechny stromy hýřily barvami nejen podzimu :-). Do konce listopadu si uspořádáme tzv. „INDIÁNSKÝ DEN“, kdy děti oblečeme za indiány a v tělocvičně na ně bude čekat indiánská



stezka odvahy. Veškeré aktivity budou spojené s tímto tématem. A za jejich odvalu dostanou nějakou dobrůtku. První prosincové klubíčko budeme všichni nedočkavě vyhlížet MIKULÁŠE, ANDĚLA a ČERTÍKA, na které se děti těší. Jedno z prosincových klubíček budeme věnovat i tvořivým ručičkám „VÁNOČNÍ TVOŘENÍ“. Vytvoříme si krásné skleněné svícínky, které si děti vyzdobí barvami na sklo, sněhové vločky nebo řetěz na vánoční stromeček. Každé klubíčko se loučíme oblíbenou říkankou, kterou si již některé děti pamatují:

*„Dobry den, dobry den,  
dneska máme krásny den.  
Ručičkama zatleskáme,  
nožičkama zadupáme.  
Dobry den, dobry den.  
TĚŠÍME SE ZA TÝDEN.“*

Klubíčko všichni bereme jako velké pozitivum pro přípravu a snadnější nástup dětí do mateřské školky. Proto rádi mezi nás přivítáme další nové kamarády, s kterými si užijeme spoustu legrace.

za kolektiv maminek  
Kateřina Svačinová, vedoucí

## ZE ŽIVOTA OBECE

### *Petrovský kotlík*



I letošní první zářijová sobota patřila gulášům. Společně s organizacemi jsme od ranních hodin začali připravovat výzdobu stánků a chystat vše potřebné pro zdařilý průběh této tradiční akce. V průběhu celého odpoledne místní spolky a organizace vařili

guláš, mezi vařením probíhaly vystoupení a soutěže. Program nám zpestřila také taneční skupina Arcoballeno ze ZUŠ Strážnice. Ve večerních hodinách jsme mohli tančit a zpívat se skupinou PS Band Radka Kláska. Dle zaplněného areálu a parketu do nočních hodin, věříme, že jsme si „kotlík“ všichni společně užili.

Eva Mlýnková, starostka





## Soutěž o nejhezčí předzahrádku a okolí domu

V letošní soutěži byli oceněny následující předzahrádky:

1. místo rodina Kalmanova
2. místo rodina Janečkova
3. místo paní Martina Pruknerová

Děkujeme všem, kteří se staráte o své předzahrádky a okolí svých domů. Také těm, kteří nám pomáhají se sečením trávy a hrabáním listí.

Eva Mlýnková, starostka





## *Svatováclavské hody*



Srdečně děkujeme VÁM všem, kteří jste se zapojili do organizace a průběhu letošních Svatováclavských hodů. Největší dík patří členům souboru Petrovjan, všem krojovaným a jejich rodinám. I když jsme letos neměli stárky a jejich pozice zastoupili manželé Tomčalovi, byly hody vydařené.

Eva Mlýnková, starostka



## *Divadlo Bez zvířat*



V pátek 20. října jsme měli možnost zhlédnout představení pět aktovek ze Sbírkky Divadlo Bez zvířat divadelního souboru Svatopluk z Hodonína. Svou roli si zde zahrála i naše petrovská Míša Režňáková.

Eva Mlýnková, starostka





## Ukončení sezóny na Baťově kanále

V sobotu 21. října jsme ukončili letošní turistickou, cyklistickou a plavební sezónu na Baťově kanále. Snažili jsme se připravit zábavný program pro děti i dospělé a k tomu nám přálo krásné počasí. Příjemnou atmosféru dotvářela hudební skupina SAVANA a malé zpěvačky ze skupiny FČELIČKY. Projekt byl spolufinancován z přeshraničního dotačního titulu INTERREG V-A. Děkujeme všem spolupořadatelům této zdařilé akce.

Eva Mlýnková, starostka

## ZE ŽIVOTA SPOLKŮ OBCE

### Sbor dobrovolných hasičů

#### Mladí hasiči

Co je nového u mladých hasičů....



Podzim proběhl ve znamení soutěží jednotlivců. První sobotu v září proběhlo okresní kolo soutěže TFA dorostu. V kategorii dorostu se zúčastnili Patrik Zezula, Vanda Nedorostková a Markéta Tokošová a obstáli se ctí. Patrik vybojoval 1. místo nejen ve své věkové kategorii, ale i celkově. Markéta obsadila 2. místo a Vanda 5. místo v celkovém hodnocení. V neděli 17. 9. 2023 jsem s zúčastnili krajského kola v TFA dorostu, a i tady naši zástupci předvedli skvělé výkony a získali medailová umístění: Patrik a Vanda 2. místo, Markéta 4. místo a Honza Zelula v nejpočetněji obsazené skupině 11. místo v celkovém hodnocení. Během celé soutěžní sezóny se Patrik, Vanda, Markéta, Honza, Elena Sasínová a Ondřej Machala pravidelně zúčastňovali okresní ligy v běhu na 60 a 100 m s překážkami. Body za umístění z jednotlivých kol se sčítaly a v celkovém umístění v lize O pohár starosty OSH se Ondřej Machala umístil na 2. místě v kategorii starší dorost, Patrik Zezula na 4. místě v kategorii střední dorost, Markéta Tokošová na 7. místě a Vanda Nedorostková na 11. místě, obě v kategorii střední dorostenky. V kategorii starších žáků se Elena Sasínová



umístila na celkovém 26. místě Honza Zezula na 25. místě. Nejen soutěžemi živ je mladý hasič. O prázdninách proběhly Vzdělávací dny. Během týdne jsme získali, ale také oprášili spoustu znalostí z různých oblastí, např. ochrany obyvatelstva, zdravotvědy, zeměpisu, přírodopisu, tvořících činností a také sportu. Užili jsme si spoustu zábavy.

Chceš sportovat, poznávat nové věci i lidi, získat znalosti a dovednosti do života?

Přijď mezi nás. Každou středu a pátek od 17:00.

Přes zimu v tělocvičně školy a od jara do podzimu  
v areálu hasičské nádrže – koupališti



Jana Trojancová, vedoucí

## *Sbor dobrovolných hasičů*



V uplynulém období sbor dobrovolných hasičů pořádal, a také se účastnili celé řady akcí pořádaných v naší obci. V měsíci červenci jsme uspořádali soutěž dospělých - Memoriál Zdenka Stránského. Této soutěže se účastnilo i družstvo našich Petrovských mužů. Po soutěži následovala tradiční Hasičská noc v Plžích, kde nám k poslechu a tanci hrála kapela Fotři. Děkujeme všem, kteří se této zábavy účastnili. V měsíci srpnu jsme oslavili významné životní jubileum našeho člena pana Jana Svobody a tímto mu ještě jednou přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a štěstí!!! V září jsme vyslali náš osvědčený tým kuchařů doplněný našimi kamarády z SDH Hrádek u Rokycan reprezentovat náš sbor na Petrovský kotlík - vřelě díky všem účastníkům!!! Při Petrovských hodech



jsme korigovali dopravu pro bezpečný průchod krojového průvodu obcí. V měsíci říjnu se konal každoroční podzimní sběr železa - tímto děkujeme všem, kteří nám železo věnovali!!! V listopadu jsme zajistili dětem osvětlení a teplý čaj při akci Uspávání broučků. A co nás čeká do konce roku? V neděli 3.12. od 17:00 budeme již tradičně zajišťovat čaj a svařák na Čertovském dostaveníčku před obecním úřadem. Ještě bych chtěl tímto poděkovat našemu soutěžnímu družstvu mužů za skvělou reprezentaci v rámci soutěže Grand Prix Hodonín v požárním sportu, kde se umístili na konečném krásném 9. místě (z 16 mužstev).

Za všechny členy sboru Vám přeji pohodové dny,  
Martin Krůtil – starosta sboru

## ***Jednotka sboru dobrovolných hasičů***

### ***Z činnosti zásahové jednotky***

Od našeho posledního článku ve zpravodaji uběhlo již půl roku a naše jednotka ani trochu nezahálela. Kromě pravidelných výcviků s požární technikou jsme se účastnili také nemalého počtu mimořádných událostí. Za uplynulé období jsme vyjeli celkem k 10 dalším událostem. Celkově to od začátku letošního roku je už 25 událostí, které si vyžádaly naši součinnost. Níže je aspoň drobná rekapitulace posledních zásahů.

**21. 6. 2023, 18:38 hod.,** Sudoměřice, technická pomoc – pád stromu. Jednotka rozřezala a odklidila vyvrácený strom přes jeden jízdní pruh silnice I/55 ve směru na Hodonín.

**15. 7. 2023, 10:59 hod.,** Petrov, požár – kuchyňská linka. Prověřili jsme již uhašené zahoření kuchyňské linky.

**20. 7. 2023, 18:51 hod.,** Petrov, technická pomoc – potápějící se loď. Jednotka zajistila potápějící se loď u plavební komory, odčerpala z ní vodu a pomohla s vytažením lodě na přepravní vozík.

**24. 8. 2023, 15:19 hod.,** Sudoměřice, požár – průmyslový objekt. Požár plastového odpadu byl uhašen několika vodními proudy.

**26. 8. 2023, 7:49 hod.,** Strážnice, požár – byt. Jednalo se o zahoření potravin na vařiči. Byt byl odvětrán.

**1. 9. 2023, 8:45 hod.,** Sudoměřice, požár – planý poplach. Průzkumem bylo zjištěno neohlášené pálení kletí.



**7. 10. 2023, 13:28 hod.,** Strážnice, výbuch – planý poplach. Průzkumem nebyly objeveny žádné známky výbuchu ani hoření.

**13. 10. 2023, 6:46 hod.,** Rohatec, požár – planý poplach. Průzkumem bylo objeveno pouze ranní slunce prosvítající přes převalující se mlhu na okraji lesa.

**2. 11. 2023, 12:51 hod.,** Petrov, technická pomoc – destrukce objektu. Jednotka společně s jednotkou HZS ČR ze stanice Hodonín zabezpečila okolí a odstranila části propadlé střechy hospodářského stavení hrozící dalším pádem.

**7. 11. 2023, 17:09 hod.,** Petrov, ostatní pomoc – požární dozor. Jednotka zajistila požární dozor na akci Uspávání broučků.

Za zásahovou jednotku  
František Salčák, velitel družstva JSDH

# PŘIDEJ SE K NÁM!



# STAŇ SE HASIČEM!

Pomáhej chránit lidské životy i majetek

**Hledáme nové kolegy do naší jednotky  
SDH Petrov.**

**Požadujeme:  
věk min. 18 let  
dobrý zdravotní stav  
fyzickou zdatnost  
chuť pomáhat a učit se novým věcem**

**V případě zájmu se nám neváhej ozvat.**

**velitel JSDH  
Pavel Sasín  
+420 606 685 355**

**zástupce velitele JSDH  
Ing. František Salčák, DiS.  
+420 607 125 950**

**FB: Hasiči Petrov**



## Tělocvičná jednota Sokol Petrov

Po podzimní části soutěžního ročníku 2023/2024 se umístilo A-mužstvo Sokola Petrov v rámci okresního přeboru (OP) na nelichotivém předposledním místě s počtem 10 bodů.

	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	Dambořice	13	12	0	1	54:7	36
2	Velká nad Veličkou	13	11	0	2	49:10	33
3	Bukovany	13	11	0	2	45:12	33
4	Bzenec „B“	13	6	2	5	24:22	20
5	Vracov	13	6	2	5	20:24	20
6	Vlkoš	13	6	1	6	35:37	19
7	Násedlovice	13	4	4	5	29:27	16
8	Kněždub	13	5	1	7	21:25	16
9	Hroznová Lhota „B“	13	5	1	7	21:34	16
10	Dubňany „B“	13	4	2	7	27:33	14
11	Starý Poddvorov	13	4	1	8	18:36	13
12	Radějov	13	3	1	9	14:37	10
<b>13</b>	<b>Petrov</b>	<b>13</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>9</b>	<b>15:49</b>	<b>10</b>
14	KEN Veselí nad Moravou	13	1	4	8	19:38	7



Z celkového počtu 13 mistrovských utkání Sokol Petrov pouze ve 3 utkáních zvítězil, 1x remizoval a 9x prohrál. Sezóna se však nachází teprve ve své polovině, přičemž za celý kolektiv fotbalistů Sokola Petrov si dovoluji konstatovat, že v rámci jarní části sezóny uděláme maximum pro to, abychom se na konci sezóny radovali ze setrvání v okresním přeboru. Nejlepší střelci mužstva: Daniel Janeček (4 branky), Ján Benovič (3 branky), Tomáš Zlomek (3 branky). Během zimní přestávky bude třeba stabilizovat hráčský kádr, a především doléčit dlouhodobá zranění některých hráčů. Rovněž se zaměříme na potřebu angažování nového trenéra k A-mužstvu včetně případného posílení hráčského kádrů. Příprava na jarní část sezóny bude zahájena na začátku ledna. V soutěžním ročníku 2023/2024 hráli okresní soutěže také dvě mužstva přípravek, a to mužstvo starší příprav-



ky a mladší přípravky. Mužstvům přípravy se věnují p. Libor Šantavý, p. Stanislav Macalík, p. Dušan Klein a p. Roman Parobek. Mužstva odehrála soutěže okresního přeboru „Hodonínsko“. Mužstvo starší přípravky se po podzimní části umístilo na 10. místě s počtem 7 bodů. Mužstvo mladší přípravky se po podzimní části umístilo na 8. místě s počtem 8 bodů.

V zimní přestávce nás čekají tyto události:

- Leden 2024 – výroční valná hromada TJ Sokol Petrov (Kulturní a společenské centrum Petrov)
- 27. 1. 2024 – Ples sportovců 2024 – podrobnější informace budou uveřejněny na plakátech

Všem fanouškům děkujeme za přízeň v roce 2023 a budeme se těšit na další podporu, kterou budeme zcela jistě v rámci jarní části sezóny potřebovat.

Ladislav Krůtil ml. – jednatel



## ***Soubor Petrovjanu***

### ***Podzim v Petrovjanu***

Září je pro nás každoročně náročné, co se folklóru i práce týká. Nejenom že pomalu, ale jistě začíná vinobraní, a jiné práce na poli, ale děti taky nastupují do školy. A protože i my jsme jenom lidé, bývá pro nás září velmi vyčerpávající. To letošní jsme ale zvládli s přehledem a úsměvem na tváři. Na Kotlík jsme začali trénovat už v létě. Trochu jsem se bála přijít s nápadem na vystoupení, protože naši chlapi, už přeci jen nejsou náctiletí skokani. Ale díky Bohu mají pořád v sobě mladého ducha a jsou pro každou srandu. Takže jsme letošní kotlíkové vystoupení postavili na nich. A že byl trénink opravdu náročný, to můžu jako náhradník potvrdit i já. Každopádně jsem přesvědčená o tom, že jsme Vás pobavili opravdu pořádně a že naše Aquabelly jen tak něco nepřekoná :-). Holky samozřejmě nechtěly zůstat pozadu, a tak šla ruku v ruce s plavkyněmi i naše Pobřežní hlídka. Kdo jiný by zachránil





tonoucí z vody líp než právě naše plavčice. Jinak co se Kotlíku týká, považuji tento ročník za jeden z nejvydřenějších a nejpohodovějších, jaký kdy byl. Díky našemu „Happymu“ za uvaření výborného guláše a děvčatům za přípravu výborných pokrmů, které tradičně náš stánek dokonale doplňují. Druhý zářijový víkend a s ním spojené Strážnické vinobraní byli zalité sluncem, ostatně jako většina letošních podzimních dnů. Do průvodu jsme se vydali s úsměvem a písničkou na rtu, i když nás letos žádná muzika nedoprovázela. Až před vstupem na pódium se k nám přidal náš dvorní muzikant Vítá Hořák s bubnem městského policajta a doprovodil náš zpěv alespoň takto. Po výborném řízku jsme si dali zkoušku na vystoupení a už, už jsme se hrnuli na pódium. Téma vinobraní: „Kdo chce slopat, mosí kopat“ jsme nemohli nechat bez povšimnutí, a tak i naše scénka začínala kopáním ve vinohradě. A o tom, že aj chlapi umijů byt lakomí a baby mlsné dobrého vína, se mohlo přesvědčit i zaplněné náměstí ve Strážnici. V posledním zářijovém víkendu jsme prožívali tradiční hody. Bohužel se nám v tomto roce nepodařilo sehnat mladé stárky, a tak se úkolu žadatelů o právo zhostili Marcela a Adrian Tomčalovi. Naše nové, mladé spoluobčany, kteří s hrdostí oblékli na sebe petrovský kroj a s chutí zatukali na obecní dveře jsme nemuseli dlouho přemlouvat. A jak sami řekli, „bude nám ctí“ jsme i my rádi, že mohli i letos hody proběhnout. Takže jestli někomu snad tato skutečnost vadila, nech si prosím nechá kritiku pro sebe. Jak se říká, nejvíc kritizuje ten, kdo nejméně dělá... A pokud se vám nelíbí, že chodí žádat o právo „ženáci“, podpořte mladé ve svých rodinách a svém okolí, aby v kroji šli a tohoto úkolu se zhostili. Nebuďte babičky líné, vyžehlete jim ty rukávce a oblečte je do těch krojů, když už ten zájem mají. Nenechávejte je „trouchnivět ve skříňích.“ Jinak hody probíhali malinko jinak, než jsme zvyklí. Zahájili jsme je krojovanou slavnostní mší svatou ve čtvrtek 28.9. Odpoledne už kluci jeli pro máju a po příjezdu do Plží ji i očistili. A že přišla velká spousta pomocníků, měli jsme potom v pátek dopoledne o to míň práce. V pátek jsme se sešli až v odpoledních hodinách, abychom za velké účasti přihlížejících máju nazdobili a postavili. Večer pak hasiči a jejich pomocníci máju hlídali, aby nám ji náhodou někdo nepodřezal. V sobotu jsme se pak sešli u kulturáku abychom společně průvodem přišli a u obce požádali o právo. Obchůzka obcí byla díky DH Svárovanka a CM Jožky Šťastného ml. opravdu veselá. Zastávky u Kršů, Klásků, Oselků, a pod májů se neobešly bez pohoštění a dobrého pití, které letos připravil Soubor Petrovjan. Večerní zábava v kulturním centru pak probíhala pod taktovkou obou již zmíněných muzik. V neděli ráno jsme se sešli opět v kroji, tentokrát všedním u kostela, abychom poděkovali za úrodu a oslavili tak Dožinkovou mší svatou. Po ní jsme pak s úsměvem vrátili hodové právo na obec. O přípravu dožínků se postarali Miluše Šarová a Lenka Benovičová, o koše s dary země pak Marcela Tomčalová, Miluše Šarová a Ivana Klásková. Naše krásné hodové čtyřdenní jsme zakončili na přístavu polévkou a pivem :-). Já osobně bych chtěla za skvělou spolupráci poděkovat nejenom paní starostce Evě Mlýnkové, ale i celé obci. Za ochotu a vstřícnost manželům



Tomčalovým. Všem zapojeným členům Souboru Petrovjan za příkladnou pomoc a skvělou spolupráci. Velký dík patří Miladce Martinkové, Aleně Opavské a Milce Šarové za vázání šátků a oblékání do krojů. Též bych chtěla poděkovat našim hasičům, kteří dodrželi slovo a zapojili se do všech částí hodů tak jak slíbili. Největší radost jsme měli z dětí a krojované mládeže. Všem to moc slušelo a náš krojovaný průvod díky nim mohl zářit více

jak sedmdesát krásnými kroji. Děkuji všem, kteří alespoň tímto způsobem nenechávají tradice v naší krásné obci zaniknout. No a aby toho nebylo málo, čekali nás v podzimních radovánkách ještě čtyři akce, které máme již úspěšně za sebou. Jednak to byly dvoje kulatiny, kdy jsme společně s našimi přáteli Martinem a Martinem oslavili jejich krásné 40. a 30. narozeniny. A také jsme si uspořádali tradiční Husu ve sklepě, a přechutnali mladá vína. V neposlední řadě se nám konečně podařilo skácet máju. No a teď už se budeme pilně připravovat nejenom na vystoupení pro naše seniory, ale hlavně na zpívání u stromečku. Kde Vás potěšíme sadou koled, ostatně jako každý rok. Krásné zbylé podzimní dny a klidný advent Vám za Soubor Petrovjan přeje

Ivana Klásková





## ZO ČZS Vinaři Petrov

### Martinské chutnání mladých vín...



I v letošním roce se sešli milovníci vína 11. 11. 2023 na kolečku v Petrovských Plžích. Úderem 11 hodiny a 11 minuty si více jak 40 vinařů a jejich příznivců připilo pohárkem mladého vína a zahájilo tak chutnání vín ročníku 2023. Jak je již tradicí několika let, po vzájemném chutnání vin, se většina zúčastněných odebrala do místního motorestu, kde si všichni pochutnali na Martinské husě. Toto chutnání mladých vín jsme ukončili vzájemnou besedou u mladého vína.

za Výbor ZO ČZS Petrov  
Petr Horák, předseda

## Z činnosti MS Dolina Petrov



V září se tři střelci Mysliveckého spolku Dolina Petrov zúčastnili střelby v Tasově. I když se neumístili vysoko v tabulce střelců, děkujeme jim za účast a doufáme, že příště budou mezi oceněnými. Ve stejný den se konala i akce ve vaření guláše. V mysliveckém stánku se již tradičně podával guláš ze zvěřiny. Děkujeme tímto myslivecké partě, která se na vaření podílela. Sezóna sportovní střelby skončila a nastal čas honů. První hon, hon na kachny, se konal 16. září. Myslivci v malém počtu procházeli okolí „Bařáku a Dolca“. Uplatnění se dostalo i loveckým psům. Výsledkem lovu bylo pět kachen. Další hony jsou naplánovány na listopad a prosinec. Uvidíme, s jakou úspěšností, protože drobné zvěře pořád nepřibývá neboli je jí stále méně.

Bylo, a ještě bude zakoupeno dostatečné množství krmení na zimní příkrmování. Můžeme tedy věřit a doufat, že pokud bude mít zvěř dostatek kvalitního krmiva, je schopna přežít i tvrdé přírodní podmínky.

LOVU ZDAR  
Michaela Grúberová



## Český svaz chovatelů

### Úspěšná výstava papoušků



Základní organizace chovatelů v Petrově uspořádala ve spolupráci s obecním úřadem ve dnech 4.-5.listopadu v sále společenského centra výstavu papoušků a drobného exotického ptactva. Tradičně se nám podařilo zajistit sortiment vystavovaných ptáků na vysoké úrovni. Garantem za vystavené papoušky byl Janeček Milan a za drobné exoty Oselka Jan. Bylo vystaveno na 60 druhů exotického ptactva. Celkem vystavovalo 16 chovatelů z toho 10 bylo z Petrova. Podpořili jsme zájem dětí o chovatelství tím, že tři mládežníci do 12 let, a to Tomáš Janeček, Samuel Šantavý a Tomáš Bartoš byli uvedeni jako vystavovatelé. Z cizích vystavovatelů nám poskytl nejvíc ptáků Vavřík Jaroslav a Svoboda Jan ze Strážnice a Sedláček Miroslav z Louky. V divácké soutěži získala nejvíce hlasů klec číslo 28 - Amazoňan velký - Oratrix od Janečka Milana, kolekce Agapornisů výstavních od Kotáska Petra, klec číslo 21 - Barnard modrý - Sedláčka Miroslava a klec číslo 13 Kakadu růžový od Vavříka Jaroslava. Z drobných exotů se nejvíce líbili Amadiny Gouldové od Hudečka Zdeňka. Podle diváků byli všechny exponáty pěkné a vybrat nejlepšího bylo velmi těžké. Zásluhou účinné propagace navštívilo naši výstavu přes 500 spokojených návštěvníků a už teď se ptali, jestli tuto výstavu uspořádáme i za rok. Do přípravy a demontáže výstavy se zapojili všichni členové naší ZO a pracovníci Obce Petrov, za což je třeba všem poděkovat. Celá tato akce byla už tradičně velmi organizačně náročná, ale přesto jsme ji zvládli. Přispěli jsme tak propagaci Petrova v širokém okolí.



Základní organizace chovatelů v Petrově uspořádala ve spolupráci s obecním úřadem ve dnech 4.-5.listopadu v sále společenského centra výstavu papoušků a drobného exotického ptactva. Tradičně se nám podařilo zajistit sortiment vystavovaných ptáků na vysoké úrovni. Garantem za vystavené papoušky byl Janeček Milan a za drobné exoty Oselka Jan. Bylo vystaveno na 60 druhů exotického ptactva. Celkem vystavovalo 16 chovatelů z toho 10 bylo z Petrova. Podpořili jsme zájem dětí o chovatelství tím, že tři mládežníci do 12 let, a to Tomáš Janeček, Samuel Šantavý a Tomáš Bartoš byli uvedeni jako vystavovatelé. Z cizích vystavovatelů nám poskytl nejvíc ptáků Vavřík Jaroslav a Svoboda Jan ze Strážnice a Sedláček Miroslav z Louky. V divácké soutěži získala nejvíce hlasů klec číslo 28 - Amazoňan velký - Oratrix od Janečka Milana, kolekce Agapornisů výstavních od Kotáska Petra, klec číslo 21 - Barnard modrý - Sedláčka Miroslava a klec číslo 13 Kakadu růžový od Vavříka Jaroslava. Z drobných exotů se nejvíce líbili Amadiny Gouldové od Hudečka Zdeňka. Podle diváků byli všechny exponáty pěkné a vybrat nejlepšího bylo velmi těžké. Zásluhou účinné propagace navštívilo naši výstavu přes 500 spokojených návštěvníků a už teď se ptali, jestli tuto výstavu uspořádáme i za rok. Do přípravy a demontáže výstavy se zapojili všichni členové naší ZO a pracovníci Obce Petrov, za což je třeba všem poděkovat. Celá tato akce byla už tradičně velmi organizačně náročná, ale přesto jsme ji zvládli. Přispěli jsme tak propagaci Petrova v širokém okolí.

Zásluhou účinné propagace navštívilo naši výstavu přes 500 spokojených návštěvníků a už teď se ptali, jestli tuto výstavu uspořádáme i za rok. Do přípravy a demontáže výstavy se zapojili všichni členové naší ZO a pracovníci Obce Petrov, za což je třeba všem poděkovat. Celá tato akce byla už tradičně velmi organizačně náročná, ale přesto jsme ji zvládli. Přispěli jsme tak propagaci Petrova v širokém okolí.

Za ZOČSCH - Petrov  
Oselka Jan



## Kroužek stolního tenisu

Dne 21. října se konal 12. ročník Mezinárodního dětského turnaje ve stolním tenise. Turnaje se zúčastnilo celkem 40 dětí, které byly rozděleny na tři kategorie, mladší žáci od 6 do 9 let od 10 do 12 a od 13 do 15 výsledky jsou následující:

kategorie od 6 do 9

1.místo	Medvecký Miroslav	Horné Orešany
2.místo	Tižík Lukáš	Záhorská Bystrica
3.místo	Košťál Martin	Petrov

kategorie od 10 do 12

1.místo	Baláž Matěj	Záhorská Bystrica
2.místo	Chrvala Adam	Lošonec
3.místo	Godová Lena	Myjava

kategorie od 13 do 15

1.místo	Hrtan Filip	Dunajská Lužná
2.místo	Medvecký Matěj	Horné Orešany
3.místo	Burian Matuš	Solčany



Cílem však bylo hlavně to, aby se všechny děti pobavily. Některé navštěvují kroužek pravidelně, jiné občas a některé si vyzkoušely tuhle hru poprvé, ale všechny děti byly spokojené. Ti, jak se říká na bedně, si domů odnesly bronzové, stříbrné a zlaté poháry a všechny děti balíček se sladkou odměnou. Během dne se mohly občerstvit párkem v rohlíku, měly k dispozici ovoce, limonády a drobné cukrovinky. Tímto také patří velké poděkování zejména obecnímu úřadu, MŠ a ZŠ Petrov a dalším sponzorům – Petrov žije, pivotéka Pod ořechem. Informace o turnaji a fotky, i další informace o turnajích najdete na adrese [www.stolnotenisovytturnaj.eu](http://www.stolnotenisovytturnaj.eu)

Ján Benovič, vedoucí





## OZNÁMENÍ O NAVÝŠENÍ POPLATKŮ ZA SVOZ A LIKVIDACI ODPADŮ

Oznamujeme, že Zastupitelstvo obce Petrov schválilo navýšení poplatků za svoz a likvidaci odpadů, a to s účinností od 1.1.2024. Z původních 540,- Kč bude poplatek navýšen na částku 660,- Kč na osobu za rok. Náklady na provoz obecního systému odpadového hospodářství se každým rokem zvyšují a obec každým rokem doplácí z rozpočtu nemalé finanční prostředky na likvidaci odpadů, proto dochází po dvou letech k navýšení tohoto poplatku. I přes zdražení poplatku bude obec službu i na dále dotovat.

### Meziroční srovnání příjmů a výdajů za odpady

390 Kč / os. /rok    390 Kč / os. /rok    480 Kč / os. /rok    480 Kč / os. /rok    540 Kč / os. /rok

PŘÍJMY	2018	2019	2020	2021	2022
Místní poplatky za odpad	477 396,00	475 253,00	590 730,00	593 820,00	664 380,00
Smlouvy odpad - podnikatelé	20 172,00	28 656,00	17 692,00	25 332,00	27 772,00
Příjmy za půjčení kontejneru	11 200,00	22 800,00	10 000,00	22 400,00	32 800,00
Příspěvky za tříděný odpad	153 326,00	154 826,00	167 837,00	182 198,00	205 224,00
<b>Celkem</b>	<b>662 094,00</b>	<b>681 535,00</b>	<b>786 259,00</b>	<b>823 750,00</b>	<b>930 176,00</b>

VÝDAJE	2018	2019	2020	2021	2022
Komun. odpad - Tespra	448 962,00	461 114,00	591 720,00	480 002,00	742 822,00
Komun. odpad - Strážnice	80 198,00	84 904,00	82 848,00	104 278,00	98 348,00
Tříděný odpad - nákup pytlů	57 693,00	42 797,00	65 396,00	38 260,00	76 982,00
Tříděný odpad - svoz	33 974,00	41 145,00	112 865,00	88 683,00	121 577,00
Nebezpečný odpad	22 957,00	57 534,00	85 714,00	88 787,00	162 520,00
Velkoobjemový odpad	39 687,00	73 953,00	169 705,00	94 719,00	147 815,00
Kompostárna	4 840,00	112 910,00	185 614,00	90 744,00	186 000,00
<b>Celkem</b>	<b>688 311,00</b>	<b>874 357,00</b>	<b>1 293 862,00</b>	<b>985 473,00</b>	<b>1 536 064,00</b>

<b>Porovnání příjmy / výdaje</b>	<b>-26 217,00</b>	<b>-192 822,00</b>	<b>-507 603,00</b>	<b>-161 723,00</b>	<b>-605 888,00</b>
----------------------------------	-------------------	--------------------	--------------------	--------------------	--------------------

V letošním roce ke konci měsíce října je stav -576 563,- Kč (příjmy 886 543,- Kč a výdaje 1 463 106,- Kč.).

Děkujeme za pochopení.

Zastupitelé obce Petrov





## VÁNOČNÍ OKNO PETROV 2023



V kouzelné předvánoční době jsme si pro děti přichystali adventní putování obcí Petrov. Děti (ale i dospělí) se každý den, tedy od 1.12. až do 24.12. 2023 v čase od 17.00 – 19.00 hod. vydají dle indicií na průzkum obcí a budou hledat rozsvícené okno s číslem. Co přesně je rozsvícené okno? Po dobu adventního času v uvedeném čase se v jednom z domů obce Petrov rozsvítí v daný den okno s číslem a překvapením. Děti dostanou 1.12. na prvním „okýnku“ mapu (omalovánky s domečky), nebo bude mapa ke stažení na fcb stránkách VÁNOČNÍ OKNO PETROV 2023 a budou dle indicií hledat další rozsvícená okýnka. Indicie na hle-

dání rozsvícených okýnek budou vždy v daný den k nalezení na fcb stránkách. Na putování obcí se nemusíte, ale můžete vydávat každý den a hledat rozsvícené okno, protože všechny tyto čísílka budou svítit po celou dobu akce (1.-24.12.) ve stanovený čas. Ale pozor! Jen v ten daný den dle kalendáře může na děti čekat i překvapení. Kdo vymaluje všechny domečky, dostane na posledním stanovišti 24.12. sladkou odměnu. Budeme rádi, když se akce zúčastníte v co největším počtu.

Veronika Krůtilová a Veronika Štýblová, organizátoři,  
ve spolupráci s organizací Petrov žije a obcí Petrov



## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### *Jubilanti v měsíci listopadu:*

- 1.11. Jiřina Vávrová
- 14.11. Jiřina Floriánová
- 14.11. Marie Martinková
- 18.11. Alžběta Kropáčková
- 21.11. Miloslav Hartman
- 25.11. Josef Janeček



*Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody v naší obci.*

### *Narodili se:*

- Alex Faltýnek
- Nela Kršová



### *Zemřeli:*

- Marie Zezulová
- Jarmila Růžičková
- Miroslav Martinek
- Petr Kotásek



## PODĚKOVÁNÍ



V sobotu 14. října jsme se rozloučili s bývalou paní starostkou Mgr. Jarmilou Růžičkovou. Paní Růžičková dlouhá léta učila na naší petrovské základní škole. Spousta jejích žáků na tato léta s láskou vzpomíná. V letech 1990 – 1994 vykonávala funkci místostarostky a od roku 1994 do roku 2006 byla starostkou naší obce. I když od roku 2006 už nepokračovala, mohli jsme se i nadále na ni obracet o radu a pomoc. Stále se zajímala o rozvoj obce a ráda se za námi zastavovala na kávu a kus řeči. Za jejího působení ve vedení obce byla mimo jiné vybudována plynofikace, vodovodní řád a vodojem na „Šancích“. Připravila také projektovou dokumentaci na projekt „Náves Petrov – srdce obce“, na který jsme poté mohli navázat a začít se samotnou realizací. V roce 1997 zvládla nelehkou roli v čele krizového štábu při povodních.

Srdečně jí děkujeme za vše, co pro naši obec vykonala!

S úctou a vděčností

Eva Mlýnková, starostka  
Ladislav Krůtil, místostarosta





## TERMÍNY SVOZU ODPADŮ

LISTOPAD - PROSINEC

POPELNICE: 27.11., 11.12., 25.12. pondělí

PLASTY, PAPÍR, TETRA PAK: 8.12. pátek



Obec Petrov vás srdečně zve na akci

# ČERTOVSKÉ DOSTAVENÍČKO

aneb možná přijde i Mikuláš



Sraz všech čertů, andělů a Mikulášů  
v neděli 3. 12. 2023 od 17.00 hodin  
před Obecním úřadem.

Přijďte ochutnat čertovské brambory,  
andilkův čaj a ďábelsky dobrý svařák!  
Děti se mohou těšit na nadílku od Mikuláše!

NA AKCI PLATÍ ZAKAZ POUZIVANI PYROTECHNIKY



*Odpočinek a Relax, to je přesně to, co  
potřebujeme před Vánoci  
Proto jsme si pro Vás s kolegyní připravili*

# *Relax Day*

## *15.12.2023*

*A co Vás čeká?*

*Vyživující kosmetické ošetření pleti 70min*

*Výživa a okysličení pleti + regenerace, relaxační masáž  
obličeje, hlavy a rukou*

*Breussova masáž zad 70min*

*Jemná, citlivá, energeticko-manuální masáž zad v oblasti  
páteře s třezalkovým záballem + masáž nohou zezadu*

*Občerstvení, dáreček a Vánoční atmosféra nebude chybět*

*Kosmetický salon Petrov 543*

*Cena balíčku*

*Možnost i jako dárkový poukaz.*

*2290,-*

*Objednat se můžete na tel. +420 733 537 636*



# Camp Strážnice

...odpočinek v srdci Jižní Moravy



## Nabízíme stravování s možností výběru ze tří jídel

Dále nabízíme rozvoz obědového menu ve velkoobjemových gastronaďdobách nebo balené v jednorázových obalech



### CENA VČETNĚ ROZVOZU:

• ve velkoobjemových  
gastronaďdobách **98 Kč**

• v jednorázových  
obalech **129 Kč** včetně obalu

tel.kontakty/pro objednání jídel:

**518 332 074**

**724 337 915**

Manager restaurace:

**724232318**

e-mail: [restaurace@camp-straznice.cz](mailto:restaurace@camp-straznice.cz)

[www.camp-straznice.cz](http://www.camp-straznice.cz)





# Dívčí válka

Komedii Františka Ringo Čecha  
zahraje

**NEJENXMÍCHU**



ochotnické divadlo Vracov

**Kde: Kulturní a  
společenské  
centrum v Petrově**

**Kdy: Pátek 1. prosince  
v 19.00 hodin**

**Vstupné: 100,- Kč.**





Obec Petrov a ZŠ a MŠ Petrov  
zvou na

**Předvánoční posezení  
se seniory**  
které se uskuteční ve středu  
**6. prosince**  
od 17 hodin  
v kulturním a společenském centru.

Občerstvení zajištěno.  
Vystoupí děti z mateřské školy,  
soubor Petrovjan a seniorky  
z Vacenovic.

## Benefiční jarmark

### s drobnými vánočními dárečky

uskuteční se - druhou nedělí adventní

**10.12.**

**u kostela sv. Václava v Petrově po mši sv. 9:45 hod.**

Na co se těšit? Perníčky, mýdla, drobná keramika, andlící, svíčky, textilní výrobky, dekorace, cukroví a mnoho jiného.



Výřežek bude věnován na splátky za opravu střechy petrovského kostela.



# VÁNOČNÍ BESÍDKA

děti MŠ a žáků ZŠ

**Kdy?** 13. prosince 2023  
**V kolik?** 17 hodin  
**Kde?** Kulturní centrum  
 Petrov

Součástí besídky bude  
 prodejní výstavka výrobků  
 žáků školy.

Srdečně Vás  
 zveme



CM Jožky Šťastného & CM Špica  
 se svými sólisty

Vás srdečně zvou na adventní koncert  
 v úpravách Filipa Gajdy

# Prohovoří proroci

10. prosince 2023  
 18:00  
 Kostel sv. Václava  
 Petrov



# Svatováclavské hody





# Ukončení sezóny na Baťově kanále



Vydává obec Petrov, náklad 450 ks. Uzávěrka 20.11.2023  
Neprodejné. Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk: Sukupovi Strážnice